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Präsident Ing. Norbert Hofer: Meine sehr verehrten Damen und Herren, für „Chuzpe“ 

gab es noch nie einen Ordnungsruf, kann gerne weiterhin verwendet werden. (Zwi-

schenrufe bei der ÖVP.) 

Zu Wort ist dazu nun niemand mehr gemeldet. Die Debatte ist geschlossen.  

Wünschen die Klubs eine Unterbrechung, bevor wir in den Abstimmungsvorgang ein-

treten? – Das ist nicht der Fall.  

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abge-

ordneten Eva Maria Holzleitner, BSc, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Sicherstel-

lung der Erdgasversorgung“.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit. Der Antrag ist abgelehnt. 

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abge-

ordneten Dipl.-Kffr. (FH) Elisabeth Pfurtscheller, Mag.a Meri Disoski, Eva Maria 

Holzleitner, BSc, Henrike Brandstötter, Kolleginnen und Kollegen betreffend „die 

Unterstützung von Frauen und Kindern als besondere Leidtragende des Krieges in der 

Ukraine“.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist einstimmig angenommen. (238/E) 

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der 

Abgeordneten Josef Muchitsch, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Abmilderung der 

sozialen und wirtschaftlichen Folgen des Kriegs in der Ukraine“.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit. Der Antrag ist abgelehnt. 

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Philip Kucher, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Pflegeoffensive sofort in Angriff 

nehmen“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit. Der Antrag ist abgelehnt. 
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Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der 

Abgeordneten Dr. Reinhold Lopatka, Dr.in Ewa Ernst-Dziedzic, Dr. Helmut Brandstätter, 

Kolleginnen und Kollegen betreffend „weitere Solidarität und Unterstützung der 

Ukraine“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist mehrheitlich angenommen. (239/E) 

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der 

Abgeordneten Dr.in Susanne Fürst, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Ja zur 

Neutralität – Nein zum NATO-Beitritt!“.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit. Der Antrag ist abgelehnt. 

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Katharina Kucharowits, Kolleginnen und Kollegen betreffend „humanitäre Hilfe für die 

Bevölkerung in der Ukraine und Aufnahme von Flüchtlingen aus der Ukraine“.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit. Der Antrag ist abgelehnt. 

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Dr. Reinhard Eugen Bösch, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Sonderinvestitions-

paket für das Österreichische Bundesheer und Anhebung des Regelbudgets ‚Militäri-

sche Angelegenheiten‘ auf 1 % des BIP zum Schutz der österreichischen Neutralität“.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit. Der Antrag ist abgelehnt.  

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abge-

ordneten Herbert Kickl, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Wiedereinführung der 

8 Monate Grundwehrdienst im Modell 6 + 2 Monate“.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit. Der Antrag ist abgelehnt. 

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abge-

ordneten Mag. Jörg Leichtfried, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Nein zum NATO-

Beitritt – Ja zur immerwährenden Neutralität“.  
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Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit. Der Antrag ist abgelehnt.  

Die Tagesordnung ist erschöpft. 

 


